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Honorables concejales 

 
Sesión Plenaria ordinaria 
 
Fecha: lunes 05 de diciembre de 2022 a las 9:00 A.M.  
  
Lugar: Recinto Los Comuneros 
 
Atendiendo instrucciones del señor Presidente de la Corporación, Honorable Concejal Samir 

José Abisambra Vesga y conforme lo establece el artículo 43 del Acuerdo 741 de 2019 del 

Reglamento Interno del Concejo de Bogotá, D.C., y el artículo 30 del Acuerdo 741 de 2019, 

modificado por el artículo 3º del Acuerdo 837 de 2022 “Por el cual se modifica el Acuerdo 741 

de 2019 y se dictan otras disposiciones”  la sesión se realizará de manera presencial, por lo 

anterior de manera atenta me permito CONVOCARLO (A) a la sesión plenaria ordinaria que se 

llevará a cabo en la fecha, hora señalada, con los siguientes temas: 

 
Segundo debate a los siguientes proyectos de Acuerdo:  
 
PROYECTO DE ACUERDO 588 DE 2022 “POR EL CUAL SE MODIFICA EL REGLAMENTO 
INTERNO DEL CONCEJO DE BOGOTÁ Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” 
 
Autores: Honorables concejales Samir José Abisambra Vesga, Samuel Benjamín Arrieta 
Buelvas (Coautores) Honorables concejales César Alfonso García Vargas, Rolando Alberto 
González García, Juan Felipe Grillo Carrasco, Óscar Jaime Ramírez Vahos, Venus Albeiro Silva 
Gómez. 
 
Ponentes: Honorables concejales Diego Guillermo Laserna Arias (Coordinador) y Carlos 
Alberto Carrillo Arenas. 
 
Invitados: Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; Viviana Barberena Nisimblat, 
Veedora Distrital; Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor Distrital.  
 
PROYECTOS DE ACUERDO ACUMULADOS POR UNIDAD DE MATERIA 273 Y 303 DE 2021 
“POR MEDIO DEL CUAL SE DICTAN LINEAMENTOS PARA FORTALECER LA ATENCIÓN 
DE PERSONAS QUE DEMANDAN ALTOS NIVELES DE APOYO, ASÍ COMO DE LA 
POBLACIÓN CUIDADORA EN BOGOTÁ D.C. Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES EN 
MATERIA DE CUIDADO Y AUTONOMÍA” 
 
Autores: Honorables concejales Yefer Yesid Vega Bobadilla, Pedro Julián López Sierra, 
Rolando Alberto González García, Adriana Carolina Arbeláez Giraldo, Marco Fidel Acosta Rico, 
Emel Rojas Castillo. (Coautores) Sara Jimena Castellanos Rodríguez, Andrés Darío Onzaga 
Niño, Nelson Enrique Cubides Salazar. 
 
Ponentes: Honorables concejales Carlos Fernando Galán (Coordinador) y Nelson Enrique 
Cubides Salazar. 
 
Invitados: Margarita Barraquer Sourdis, Secretaria Distrital de Integración Social; Alejandro 
Gómez López, Secretario Distrital de Salud; Diana Rodríguez Franco, Secretaria Distrital de la 
Mujer; Catalina Valencia Tobón, Secretaria Distrital de Cultura, Recreación y Deporte; William 
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Libardo Mendieta Montealegre, Secretario Jurídico Distrital; Julián Enrique Pinilla Malagón, 
Personero Distrital; Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital; Julián Mauricio Ruiz 
Rodríguez, Contralor Distrital.  
 
PROYECTO DE ACUERDO 076 DE 2022 “POR EL CUAL SE CREA EL SELLO “BOGOTÁ 
INCLUYENTE” COMO UN RECONOCIMIENTO PARA LAS EMPRESAS, 
ESTABLECIMIENTOS U ORGANIZACIONES QUE PROMUEVAN LA INCLUSIÓN DE 
POBLACIONES DIFERENCIALES, A TRAVÉS DE SU VINCULACIÓN LABORAL O EN SU 
CADENA DE PRODUCCIÓN Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” 
 
Autor: Honorable concejal Libardo Asprilla Lara. (Coautores) honorables concejales Juan 
Felipe Grillo Carrasco, Julián David Rodríguez Sastoque. 
 
Ponentes: Honorables concejales Manuel José Sarmiento Arguello (Coordinador) y Julián David 
Rodríguez Sastoque. 
 
Invitados: Alfredo Bateman Serrano, Secretario Distrital de Desarrollo Económico Margarita 
Barraquer Sourdis, Secretaria Distrital de Integración Social, Felipe Edgardo Jiménez Ángel, 
Secretario Distrital de Gobierno; William Libardo Mendieta Montealegre, Secretario Jurídico 
Distrital; Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; Viviana Barberena Nisimblat, 
Veedora Distrital; Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor Distrital. 
 
PROYECTO DE ACUERDO 046 DE 2022 “POR EL CUAL SE ESTABLECEN LINEAMIENTOS 
Y ESTRATEGIAS PARA LA PREVENCIÓN Y ATENCIÓN INTEGRAL DE PERSONAS CON 
LESIONES POR QUEMADURAS EN BOGOTÁ D.C”. 
 
Autores: Honorables concejales Humberto Rafael Amín Martelo, Javier Alejandro Ospina 
Rodríguez, Diana Marcela Diago Guaqueta, Jorge Luis Colmenares Escobar, Óscar Jaime 
Ramírez Vahos. (Coautores) Honorables concejales Juan Felipe Grillo Carrasco, Marco Fidel 
Acosta Rico. 
 
Ponentes: Honorables concejales Ati Quigua Izquierdo (Coordinadora) y María Fernanda Rojas 
Mantilla. 
 
Invitados: Alejandro Gómez López, Secretario Distrital de Salud; Margarita Barraquer Sourdis, 
Secretaria Distrital de Integración Social; Diana Rodríguez Franco, Secretaria Distrital de la 
Mujer; Felipe Jiménez Ángel, Secretario Distrital de Gobierno; Edna Cristina Bonilla Seba, 
Secretaria de Educación del Distrito; Aníbal Fernández de Soto Camacho, Secretario Distrital 
de Seguridad, Convivencia y Justicia; William Libardo Mendieta Montealegre, Secretario Jurídico 
Distrital; Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; Viviana Barberena Nisimblat, 
Veedora Distrital; Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor Distrital.  
 
Atentamente,  
 
 
 
DAGOBERTO GARCÍA BAQUERO 
Secretario General de Organismo de Control. 
 
Elaboró:  Omar Bohórquez 

 
 

 


